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ATA da 4ª Reunião do (GGB) Grupo Gestor de Brotas do Planejamento Turístico, 
realizada dia 24 de março de 2011, no salão da ACIB- Associação Comercial e 
Industrial de Brotas às 09h30. 

Os presentes assinaram livro próprio e o Fernando Turce (coordenador/ privado)  eu 
Tomás Santo André (coordenador/ público) abriram a reunião seguindo a pauta: 

1- Apresentação das Dimensões pelos SB-Subgrupos (5 minutos cada);  

2- Calendário oficial de apresentação do IC - Índice de Competitividade no município de 
Brotas;  

3- Definição do Regimento Interno do GGB - Grupo Gestor de Brotas;  

 

1- Seguindo as apresentações dos SB- Subgrupos, a Sra. Andrea (ONG Movimento Rio 
Vivo) apresentou sobre “Marketing e Promoção do Destino” (anexo) e “Aspectos Sociais” 
(anexo), relatou que percorreu as secretaria municipais de Brotas para encontrar as 
informações. 

Após o Sr. Leandro Corrêa (Câmara Legislativa) apresentou sobre “Políticas Públicas” 
(anexo). 

O Sr. Fernando, solicitou mais voluntários para ajudar os membros do GGB, que estão 
fazendo as apresentações do Índice de Competitividade no município de Brotas, os 
membros que se disponibilizaram em ajudar foram o Sr. Fernando Turce (coordenador/ 
privado e representante da ABROTUR) e o Sr. Rafael Barbieri (ACIB). 

Para as apresentações do Índice de Competitividade o Sr. Fernando, relatou que em 
conversa com a Vivian (ABROTUR) ela se disponibilizoui em fazer um treinamento aos  
membros do GGB responsáveis pelas apresentações do IC no município de Brotas. O Sr. 
Fernando conversará com o Vivin e marcará o treinamento. 

Foi discutido pelo GGB duas formas de apresentarmos o IC: 1ª descorrer contando desde 
o “Plano Nacional do Turismo 2003/2007 e 2007/2011” com alguns pontos positivos e 
alguns negativos ou o Índice de Competitividade na íntegra, este assunto não foi definido e 
será avaliado pelo membros responsáveis pela apresentação do IC no município de Brotas 
e todos do GGB. 

O Sr. Danilo (Paraíso Bioenergia) sugeriu fazermos um “cartaz” e ou um “folder” , para 
divulgação e para colocação em quadros de aviso dos locais de interesse, o membros do 
GGB aprovaram a ideia e o Sr. Fernando Turce vai fazer um layout do material sugerido. 

Continuando as apresentações dos SB- Subgrupos, o Sr. Douglas (COMDER), apresentou 
sobre “Economia Local” (anexo).  

2- O calendário de reuniões não foi colocado em pauta e agurada algumas definições de 
datas. 

3- o Regimento Interno não foi lido na reunião. O Sr. Fernando Turce, ficou responsável 
por redigitar o documento, adptá-lo ao Grupo Gestor de Brotas e encaminhrá ao GGB por 
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e-mail e os membros que tiverem considerações responder por e-mail, o Sr. Tomás (Sec. 
De Turismo) sugeriu que nas partes do texto que exige quantidade mínina de membros 
para “quorum nas reuniões”, e em outras, fosse trocado por “maioria simples”, se não tiver 
nenhum impedimento legal. 

Não havendo mais nada a se tratar, o Sr. Fernando Turce e o Sr. Tomás Santo André, 
deu-se por encerrada a reunião. Eu, Tomás Santo André, coordenador/ público da 
entidade “Secretaria Municipal de Turismo”, lavrei a seguinte ATA que conforme vai 
assinada por mim e pelo Sr. Fernando Turce. 

 

 

 

 

	
  


